

天道酬勤，怡文高考成绩惊人

——责任心教育星星之火 点亮成才希望之路

十年，蹒跚学步的孩子长成懵懂少年；十年，意气风发的少年成为社会栋梁；十年，怡文教育从两室一厅的英语培训小作坊发展成为坐拥两大校区，万余平方校园面积的现代化教育旗舰。2010年高考成绩揭榜以来，怡文硕果满枝，651分、647分、621分、618分……一个个令人震惊的成绩让该校忙碌了一年的曹新宏校长应接不暇，近日，笔者走访该校，试图揭开怡文取得惊人成绩的奥秘。

张炜



文科班王筱磊同学从09年高考成绩为418分提升至588分

初一到高三，他们与怡文并肩奋斗

2010年高考成绩揭晓，朱同学以文科651分获全省第18名，陶同学获得理科647分的高分……当怡文学子报喜电话频频响起，怡文校长曹新宏笑了，这是一年来他最舒心的一笑，每年的这个时候他都会在静静的等待，仿佛他又回到了那个为教育事业激情奋斗的青年时代。创业的艰辛自不用说，令曹校长欣慰的是

数以千计的学生和家长从初一到高三与他并肩奋斗，所以这一路走来纵然满是荆棘，亦无碍鲜花作伴。与怡文一同奋斗，一同成长的学生还有很多，中等生在怡文的快速进有目共睹，文科王筱磊同学09年高考成绩为418分，今年高考成绩提升至588分，理科杜跃才同学09年高考成绩为406分，今年高考成绩为573分，文科朱曦然

同学从291分提升至436分，理科陈一丹同学从301分提升至420分，这些同学都一个共通之处，那就是虽然自身基础较弱，但勤奋好学，加之在怡文接受严而有序的“小班+小小班+个人”精心辅导，终于赢得了高考成绩显著提升。而有些学生虽与怡文相处甚短，却也在今年的高考中取得了满意的成绩。

三个月，“闷葫芦”变身艺术本科

时间逆转回今年高考3个月前，一位学艺术的女生刘同学来到怡文教育，该生那个内敛，不爱与人交流，文化课基础十分薄弱，课堂上老师提问也不愿意回答，老师无法了解其内心的想法和学习疑难点所在处，孩子的家长仅抱着一丝希望来到怡文将孩子托付给曹校长，期待奇迹的发生。

在怡文安身之后，针对刘同学自我封闭的

特殊情况，怡文将个性化教育理念引入到日常的教学当中，怡文老师对她进行了系统的学习问题诊断，点对点针对性辅导，采用“学习和心理”相结合双重辅导策略，这一招果然奏效，原本紧闭的心扉在怡文老师的耐心开导中渐渐打开，学习由被动转为主动，她学的有信心有动力，怡文的老师辅导起来也事半功倍。就是这么一个3个月前还是“闷葫芦”的

艺术生，在3个月后的高考中取得了402分的成绩，超出理科艺术本科线86分。分数虽然不高，但怡文更看重的是该生心理上的喜人变化，成才先成人，怡文使用双重辅导策略，因材施教，从内心深处触动了学生，从而打开学生紧闭的心扉，让学生自信的面对高考、从容面对漫漫人生路，这才是怡文育人的重心所在。

十年间，教育希望之火燎遍江淮大地

教书育人是个智慧劳动的过程，不恰当的教育方法极有可能适得其反，如何使用辅导策略必须因人而异。曹校长认为，对于刘同学这样沉默寡言、内心封闭的差生，作为老师的他不能放弃，他不能放弃任何一个来到怡文的学生，因为家长把孩子送到怡文，心中怀着的就只有一份期望，期望奇迹的发生，期望自己的孩子能在怡文成人成才，而作为

老师，诲人不倦的天职和责任心就必须给家长一个交代。

“高考仅仅是人生千万坎坷中的一小道，我不能因为学生的这一次栽跟头而否定了他的一生。”曹校长告诉笔者，“作为教育工作者，就是要给学生希望，给家长希望，让这希望之火点亮学生将来的宽广人生路。”学校的发展，老师的成就感都是来

自学生学习和身心的成长，给学生一个机会，也就是给怡文一个证明自身实力的机会，十年间，从省内各地市慕名来怡文接受辅导的学生，无一不被怡文老师强烈的责任心所震撼，怡文用骄人的成绩告诉世人，用十年的时间证明了一个道理：德高为师，天道酬勤。

(考虑当事人隐私，文中部分学生隐去名字)

怡文教育2011年高复招生简章



五大优势

个性化“小班+小小班+个人”教学模式

每班38人，因人而教，对学生的薄弱科目进行一对一补差补缺，每个孩子“一套涨分方案”。

管理严格

学校实行全封闭管理每月休息一次，专职班主任、生活老师时刻陪伴在学生身边。

信息资源丰富

我校与省城各名校，具有互通的信息交流平台。

环境优雅

教室、寝室均装有空调，大型热水器24小时供应热水，标准的塑胶操场是学生们课后放松的好去处。

上学回家安全便捷

为照顾偏远地区学生，我校对生源较多地区学生派专车接送。

报名须知

◆招生计划：

拟招266人，4个文科班（一个艺术班，3个非艺术班），3个理科班，38人/班（全省最小班，确保95%以上的本科达线率）

◆招生对象：

2010年高考成绩三本以下100分以内，品行端正、努力学习的应/历届毕业生。

◆优惠措施：

一本线以上者，学费全免，并奖励5000元；二本线以上者，学费全免，并奖励1000元；三本线以上者，学费减免50%；三本线以下30分内者，学费减免20%。

◆高考奖励：

凡在本校参加2011年高考，考取清华、北大、科大的学生，我校奖励20000元；分数达一本线者，奖励2000元。

◆报名时间及相关手续：

2010年6月10日-7月10日，来时请携带高考准考证原件、原始分数条、身份证复印件、一寸照片2张。

◆开课时间：

2010年7月3日

特色协议班

根据不同成绩，签订不同的本科目标，若达不到目标，学费全额退还。

热烈祝贺我校在2010年高考中最高分**文科651分、理科647分**的惊人成绩。基础薄弱学生提分迅速，多名学生提升100分以上。

热烈祝贺我校2010年高考中文科艺术班本科达线率96%，理科艺术班本科达线率100%，复读班本科达线率85%。



报名电话：0551-5371130 5371322 5371323

上课地点：合肥市望江西路与西二环交叉口南200米怡文中学